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Papinsko sveučilište
Svetoga Križa

Centar za fakultetsko
obrazovanje u Rimu koji bi
služio cijeloj Crkvi u smislu
raširenog i temeljitog posla
istraživanja i formacije u
crkvenim znanostima...

30.05.2012.

Papinsko sveučilište Svetoga Križa
realizira želju svetog Josemarije
Escriva, osnivača Opusa Dei, da se
osnuje centar za fakultetsko
obrazovanje u Rimu koji bi služio
cijeloj Crkvi u smislu raširenog i



temeljitog posla istraživanja i
formacije u crkvenim znanostima,
surađujući, prema svojoj specijalnoj
funkciji, sa zadaćom evangelizacije u
cijelom svijetu.

Papinsko Sveučilište Svetoga Križa
obuhvaća teologiju, kanonsko pravo,
filozofiju i crkvenu komunikologiju.
Sveučilište također kao svoj
integralni dio uključuje i Viši Institut
religijskih znanosti, katehetski
institut za učitelje vjeronauka. Glavni
sveučilišni kampus nalazi se u
Palazzo St. Apollinare u povijesnom
centru Rima, dok se istraživački
centar i knjižnica nalaze u Via dei
Farnesi, u neposrednoj blizini.

Kroz svoj život i učenje sveti
Josemaria Escriva isticao je Božji
poziv upućen svakome od nas da
njeguje duboko jedinstvo unutar
svoga života. To se ne manifestira
samo kroz riječi i djela, nego i kroz
harmoniju koja mora postojati



između profesionalnog i
intelektualnog formiranja s jedne
strane, te duhovnog i teološkog
formiranja s druge.

Skupa s vizijom svetog Josemarije
Escrivá, Sveučilište je pozvano da
uđe u dijalog sa suvremenom
kulturom. Kao centar crkvenog
formiranja, postalo je mjesto gdje se
ljudi iz različitih kultura nalaze sa
zajedničkim ciljem istraživanja i
razumijevanja božanske Objave.

Akademske aktivnosti, koordinirane
interdisciplinarnim duhom, otvaraju
različita polja ekonomije, znanosti,
filozofije i politike, i tako kreiraju
dobru podlogu koja je potrebna za
ulaz u dijalog sa svijetom.

Rektor

Sadašnji rektor Papinskog Sveučilišta
Svetoga Križa je Biskup Javier
Echevarría, Prelat Opusa Dei.



Kongregacija za katoličku edukaciju,
dekretom od 9. siječnja 1990. i uz
autoritet koji uživa od Rimskog
poglavara, kanonski je uzdigla rimski
Atheneum Svetoga Križa i povjerila
ga Prelaturi Svetoga Križa i Opusu
Dei.

Rektor je Prelat Opusa Dei, mons.
Javier Echevarría, biskup.

Priroda i cilj

Sa molitvom i strpljenjem Sveti
Josemaría Escrivá postavio je temelje
Papinskog Sveučilišta Svetoga Križa.

1984.godine, sa blagoslovom Pape
Ivana Pavla II , biskup Álvaro del
Portillo – prvi nasljednik svetog
Josemarije Escrivá kao Prelat Opusa
Dei – ostvario je Escrivinu želju, i
inaugurirao inicijalnu prethodnicu
Svetoga Križa, rimski Akademski
centar, Misom Duha Svetoga.
Zahvaljujući akademskoj i
institucijskoj potpori Sveučilišta



Navarre (Pamplona, Španjolska),
Sveti Križ je postao centar studiranja
i istraživanja koja se fokusiraju na
teološkom, filozofskom i kanonskom
oblikovanju.

Biskupi iz cijeloga svijeta šalju
svećenike i bogoslove u Rim da bi im
osigurali dobro akademsko i
duhovno oblikovanje koje se u
potpunosti slaže s učenjem Crkve. Na
taj način, Rim je postao unificirani
centar koji jača vjernost i privrženost
Apostolskoj Stolici.

Početak akademske godine označava
dvadeset i petu godišnjicu Papinskog
Sveučilišta Svetoga Križa. U 2009.
ima 1,471 studenata 75 različitih
nacionalnosti. Od 1984., 7,317
studenata iz 102 različite zemlje
prošlo je kroz Sveučilište.
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